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‘ Pwlyujhl qnpdwninmpul mtuwlp | Uwljughp I

1.1

wyh pugnid b uywiuwplnd” !

0 X< npud

1.2| {Qwdwfunpnh hwyhyGhph GluquqnG SGugnpy'
e hpwjwpwlwyuwl widwlg hwdiwp 15 000 << npud
(Yuu guuG hwdwpdtp wpunwpdniyp)
o wihwwn dtnGupyuwwmbpbtph hwdwp 5000 << npud
(Yuu guuG hwdwpdtp wpunwpdniyp)
1.3| <Qwpyhg pwnywoph, YydwpwjhlG wy thwunmwpnph Juwd wnwlg hw)yh 0 << npud
Jquuwpjwd  qnpowppltph  Ytpwpbpjwyp  thwunwpnph  wmpuwdwngpnid
Jnipwpwyynip qnpowpphg htimn
1.4| Qwpyhg punuoph ud wy thwumwpnph (nbntlwlph) mpudwnpnud
EiaywnpnGuyhG thnuwnh, $wpup fud hwnnpnuljgnipjwl wy) Shong Ghpny
(Ghpunjuy UUL)
o X< mwpwopnid 500 << npuni
o ¢ mwpwdphg nnipu 500 &< npuid+ywwyh Jupd
L5| Qwpdhg (wm pynd’ Juphujhl hwpyhg) pwnywoph, qdwpwjhl wyp
thwunmwpnph Juwd wnwlg hwyh junmwpgwo gnpowppltiph Ytpuptipyuy
thwunwpnph YpYGophGulyh wmpwiwngpnd® pun gnpowpph Juntidnpjw b
(Ghpunyuwy WUL)
o UhGsL 1 mwph JunbdmpymG niGhgny dwdwGwwhwnywoh hwdwp 2 000 << npwd
o 1-hg 3 mwph yuntidmpiniG niGignn dwdwGwjuwhwnywoh hwiwp 5000 << npud
e 3-hg 5 mwph JuntimpjniG mGtgnn dwiwlwjwhwnywdh hwiwp 10 000 << npud
1.6 <wpyh, hwpyh dtwgnpnh, hupyny jud wnwitg hwpygh juumwpgud
gnpdwinpliiph Ytpwpbipyuy mbnkiuiph mpudwnpnid Awdlh nmwpudpnid,
Etupntughl thnunh, htmbpbtin/dnpuy) putijhtiq hadwlupgh dhengny
(bbpwnyuy GUL)'
o hwytiptG 1tqyny 1 000 &< npud
e nniubptil Yuy wlqbptl (hkgniGhpny 2 500 << npuni
1.7| Cwgygh, hwayny Ywd wnwug hwayh juwnwpwsd gnpdwppubinh ytpwpbinjwy 1.6 uwlwaght + thnunwihu dwnwjniejwu Ytwn
wnbinywupubiph/mbntywwnyniyejwu inpwdwnpnud Pnunny (Ubpwnyu UUL)
1.8| PwlywjhG hwpyh Ytpwpbipjuy mbtintuph L SWIFT hwnnprpugpmipjub 1 000 << npwd
wwwnskih mpuiwnpnud (Ghpunju UUL)
1.9| Uty mwpjw plpwgpnid gnpownlnipyniG shpuwwlwgpwo hwyyh

wwhwywlny b uuyuuwpynui?

e wihwwn dtinGuwpyuwumbptiph hwdiwnp

hwpyh dGwgnpnh swihny wnwybjugnyGp 1 500 << npud

e hpwjwpwlwlywl widwblg hwiwp

hw)yp dGugnpnh swihny wowybjugnyyGp 5 000 <<
npwy

LQuytipGlsuywl (wninhunpujwl) hwpgdiwl yuumwujuwGabph
(ntintjwpiiph) ywnpwunnd b npudwgpnd (Gepunjwy GUL)!

10 000 << npurd

{wpyh opwlwl WGwgnpnh Guwniwdp Yhpwnynn mwpbiuwl
unynuwnpniph swthp (Untnwygwd nnynuwgnidwplpp yawpynd GG
wiuwwl yuwppbpuwwlnmpjudp® jnipupwlsnip wiugw Yytpohl opp)

o < npuiny hwphyGhph hwdwp /pugunnipjudp POS mbpdhGuiGhph
uywuwnpyiwl Guywwwyny pugywd hwohyGtph/

1%

o X npuiny’ POS wmbtpdhGuyGtph vyyuuwpyiwl Guyuunwyny pugdud
hwphyGtph hwdiwp

0%

o wpuuwpdnypny hwhyGtph hwdwp /Gepunjw) POS wtpdhGw)Giph
uywuwnpyiwl Guywwwyny pugywd hwohyGtph/

0%

e Jawpwhwyguwpluwjhl yuqiwytpunipjmGatph hwdwp pugynn
JdwpwjhG hwwnniy hwphyGtiph hwdwp

0%

1.12

Euppnnt hwphyGtipny gnpownGmpniGGtp.

e w(ipwnd qniph gnpdwppltph hwiwnp

hw)yhG dmwunpugpynn gnidwph 0.1%, Guquqni) ﬁp‘ 20000 <<
nnud, wnwybjuqn ﬁp‘ 100 000 << npud

e Jwpdwlwi qnyph gnpdwppltph hwiwnp

hw)yhG dmunpwqpynn gnidwph 0.3%, Guquqgni) ﬁp‘ 15000 <<
npud, umwt{hlwqmjﬁp‘ 50 000 << npud

1.13

Lwpyh thwlnud

0 << npuid

L Uyt wlpugptn sh yppusminid prpusliguiht, wpdtpnplph vy

2

iplpdw i plwyn, juplughl, puy

plipughly hwpflleph Ghunndwdp:

yhl L wjwlnuihl hwphyGaph vwuwowpdw i hudwp pugyud

Uwlwghlp Ghpwnynid £, bph <wdwfunpnh winGnyg Pwlinnd puguwo papnp huphyGapm] 06l unupw pGpugpnid npll gnpownGmipyni( sh pipwluGugylby L bph <wpiyfi/Gbphg
nplfigh Jaih ypw wniw F gmuluwl dGwgnpn: <wdwfunpph winlnyg dbihg wybih huphyGeph wnluwymppul phuypnid wwlwghlp qubdynid b nypupwGsimn huipdh hwduwp
wnwldhl-wnwldha, hul nplihgh hwyht dGwgnpnh puguiuymppul phypmd, gy hupdh qwhywidwl hadwnp owloghlp quiGdynd  <wdwfunpnh puGimd pugyu o
wyj huzhGlphg: Unyl flanp sh Jepupbpdnd << L0 uwhiw(wd 50.1 gjfuny Guifuunnbuywd b b huzhyGlpht:

74




1.14| Qpuwiwyuwi stiwyhG gppnyyGph wpuwdwnpnui(Gipunjw; TUL) 2 500 << npwd
1.15| QwphyGbph pwupdh yipwpbipju SMS ownw jnipjniG

1.15.1| Swpwjnipjul shugnii® hwdwdw)l hwdwfunpgh nhintdh (Gepunjuw; UUL) 0 X< npud
1.15.2| Swnwjnipjwl nwpbwb ydwp (Gipunju UUL)
e nhqhntlGwn hwdwfunpyGtph hudwp 2 500 << npuni
e ns nhghntiln hwdwunpnGtph hwiwnp 5000 << npud
1.16 | Gwnnigwuwwnnh hwphyGtipny gnpownGmpniGGtp

{wyyh pwgnud 100.000 << npuni
{wpyh GuqugniyG sGugnpn 0 << npud
{wpyh uywuwplnud 0 &L npuud
{wpyh thwynud 0 << npud
{wyh opwywl dGwgnpnh Guwndwdp Jhpwnydnn mwptywl 1%

wnynuwnpnijph swhp
SnynuwgniiwnGtph yewpiwl yuppbpwwlnipjniln NuwjdwlwgpujhG

1.22 | Unwplugwqninl shuunqujui huphdGtn \

1.22.1| {wpyh wpdnypp Nuyh 999.9 hwpgh
1.22.2| {<uipyp pwgnd b uyyuwuwpynud 1 500 X< npud
1.22.3| {wpyp thwlynud 0 X< npud
1.22.4| {upyp GJuqugni)G dGugnpnp 0 gpwd
1.22.5| {wpyny gnpowpph Guquqgni)l suthp 1 qpud
1.22.6| Nuynt yuGuhly dnmnpwgpnud b tjpwgpnid sh hpwwGwgynid
] ————— S onls ot QUSEPIUEURLLY ORE ity

1.22.8| ®nfuwlgniiGtip hw)yhg.
- itppwGlywyhG 0 << npud
- 4< wy pwGytip L wpnbplyhp 0.1%, Guquqni)Gp’ 9 000 << npu, wnwytjwgniGp’ 50 000
<< npud
1.22.9| UGYwGfuhly dnunpwgpmiGhp hwyyhG 0 4L npud
1.22.10| <wpyhl PwGyh Ynnihg hwpytqpyny mnynuwnpntjp 0%
1.22.11 hwiwdw)li «KU3SLPQALEULULU» OLL Ynnihg twwnnigynn
Luwnyuopltph L mtntwlpliph mpuwdwnpnud ownwnipjniGGtph Uwwqbtnh 1.3,1.4,1.5,1.6, 1.7L 1.8
tintiph:

2. Ontumilgmibbg
2.1 «KLUBLhQULEULU LYY AL huwiwlwpgnud thnfuwlgniibbp 0 << npuud
(Shotwubwsninuyhl) << npuiing b wpmwpdngpny
2.2| UhgpwGywjhG thnfuwGgmuiGbp’
2.2.1| X< npuiny (XL mwpwopnuy).

w) | pwlywjhG hwyhyGpny 0 << npud

p) | wnwlg hwpyh pugdwl 0.1%, GuqugnyjGp’ 1 000 << npud
2.2.2| Cuiwy (Gnyyl pwblyuwyh6 opdw plipwugpnid) thnfuwlgnuiGtip << npudnyg 0.1%, Gyuquqniyip 500 << npud,
(X< mwpwopnd) lunuulhuuqmjﬁp‘ 5000 << npud

2.2.3| X< npnuiwghG hinfuwGgdw 6 wwjdwGbph thninfunipymG, wjn pynud’
thnfuwlgiwG stinju hwdwpnud
o << npuiinyg 1 500 &< npuad
2.2.4| UnmwpdmpwjhG hnfuwGgmiGhp’
2.2.4.1 | XL wiwpwophg nnipu
w) | Juumwpmy®
e UU'L nnjupny, Gypnjny L wj; wquwn thnfuwpllijh wpunwpdnypny?

«BEN»* nwpptipuiyny 0.15%, GuqugniyGp’ 3 000 << npud, wnwytjugnyyGp' 30 000
<2< npud

«OUR» * mwpplipuyny 0.15%, GJuqugnyGp® 7 500 << npud, wnwybjugniGp'
50 000 << npuid
«G-OUR» ¢ mwpptpuyny (dhwylG UWU'L nonpupny) «OUR» mwppbpwy + 10 000 << npud

e (1} nnipiny

Uhwjl «OUR» wwpptipwiny 0.1%, GyuquqnyyGp 3 000 << gpud, wnwybwgnyGp' 30 000
<2< npud

p)| Ywuwpdwd hnjuwGgswg

UUL nnpuipny, Gypnyny L wj wquwn thnfuwpybh wpomwpdnypny
o qniiwnh Ytpwnupd whwnnth hwdwéw)Gnipjudp
o wuwjiwGGhph thnhnfunipymG 25000 << npud
e npn(intd
[+ nnipiny
o gnuiwnh Ybpwnupd pwhwnnth hwdwdw)Gnipjudp 5000 << npud
o wwjiwhGtph thnthnfunipniG
e npnlintd

q)| squwunupjud thnjuwlgiwg’

o stinjwy hwdwpnul 0 << npud

2.2.4.2| XL wmwpwopnid
e UU'L nnpupny L Gypnyny << U vhongny 0.1%, ﬁlhuqu]qmjﬁ]g‘ 5000 << npud, lununlhluxqmjﬁn‘ 20 000
<< npud

3. ShlugGiwG dwnwjnipjmb ywnpGtiph nGnm o

StjuqGGiwa dwnwynipjwl ydwnplbtph pnniGnid 1 000 << npuwid

4. MuwhwwnynipnilG
4.1 | Ypwdwwywhng’

wy wquin hnfuwplbh wmnwpdnypny hinfuwGgnidlaph b i jpugnighys quiidynud [ dfiplinpn puGih nnhg Geplujwgywo dhelinppurydwpp
“BEN” unupplbmulip Grwlwlhmd B “dholnpn pullbph dhelGnppuycwnpbipp qubdymd 6G puwhwnnifig ' infuwlgyng gnidwph hupdhl”

“OUR” unupplpulip Grwlwlynud b “dholnpn pullbph dheGnppuydwpllpp quddnud b6 hnfuwGgdw 6 hpud, 1/1ig L pwih hg”

° G-OUR” unupplypuulyp Grwlwlmud | “upolingn pullbph dholnppuawplepp qubdynud b infuwlgiul hpunswlunnipg”

4
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e wpdbipGbph L hwunwpnpbph h wwh pynilnid (Gpunjw) TUL)

300 << npud (opww()

e nulnt h ywh plnmGmy (Ghpunju UUL) vwwughlp yepuwpbpdnd £ RwGyh

dwpdwo Jupytiph nuyn gpuyghG

1 000 << npud (dhwGdwqg)

4.2| UGhwunwlwl ywhwwnmbnbp (Ghpunjw TUL)
QfunniwumhG [ Muihunnbih 31-90 op
b Juntp oun lop 2-7op 8-150p 16-30 op 144 91-180 op 181-2700p | 271-3650p
@ anuaus 1;“;3141&) (Muhunntinh sunhip) v Rnpud/ | R/ | R/ | R2pud/ | 22 npuad/ R/ |2 npuad/
@npp
®npp (75x255x417,75x295x500,80x300% 13 300 000 1000 3000 5000 7000 10 000 17000 20 000 27000
(417x255x75) 85x295%490,85x300x500,90x280x
490, 95x280x500)
Ulight
UhghG gggfszggﬁlsi’zl; ?ﬁgg’;‘%ﬁggg 1339 30%%%%10’ 1500 5000 7000 9000 15 000 25000 27 000 32000
(417x255x257) 500,250x300x500,260x300x500,
260x300x419)
Utod
(185x545x417,470x200x490,175x 39000 001-
Utd 590x490,175x500x600,200x530x 60 000 000 2000 7000 10 000 13 000 20 000 30 000 32000 37000
(417x255x380) 500,
200x500x600,375x300x419,380x
300x500,400x300x500)
tunpnp
Tonynp 3000 8000 12 000 18 000 25000 32 000 35000 40 000
(417x650x265) (275x5%(;)85x§3%33233)00x419, 60 03?1 1?100 L
4.3 | Mujiwbwqgph gnponnnipjul duniynp jpulwinig htinn wihwnmwlwG 500 << npud
wwhwwbtnp b pwlwihG shwGdGhn nhypnud (Jnipuwpwlsynip nywgpwd opyw hwdwp)
(X< GYuwnwlwpmpjwl ynnihg hwjmwpuwpguwo wpnwjwng
npnipjwl dudwlwjwhwnywontd uwhdwlynud k0 << gpud)
44| UGhwunwlwl ywhwwntnh pwwihG YnpgGhin Jud §Guwubm ghypnid Gnp
pwlwint mpuiwnpiwl Jadwn (Gipunju UUL) 20 000 << npwd
5. UhowqqujhG thwunwpnpwihG qgnpownGnipinGitn
5.1| UhpwqquijhG hGywunitn
‘LhipiniovwG hGhwun
5.1.1| hGywun hwGédGwpuwpwlywh Jud ngpuw yuwjdwGitph thnthnfunip juG 5000 22 npud
dwlinignid
5.1.2| Gwunwpnpwjhl hGYywunjh Gipyuyjugyuo, pwjg hwdwhunpnh Ynnihg 30 000 22 npud
JSwpwd hwumwpnptiph htn Yipwnwund pnpwyhg pwaybphd
5.1.3| Qwuwmwpnptiph hwGaGmy® hGwunjh Jdwpiwb jud wygbiywnh nhiwg 0.25% GuquqnyGp 35 000 << npnud
wnwybjugqmGp’ 70 000 << npund
Unwwhwiwb hGyuwun
5.1.4| bGywun hwGdGupupuwlwGh pnpupynd, hGlwun hwunwpnpbph 0.25% GuquqnryGp 25 000 << npnud
umnignii b wnwpnid wnwytjwgnyGp’ 100 000 << npud
5.1.5| hGywun hwGdGwpwpuwlulh wwjdwblbph thnthnfund® Gipunjyw) Gpu 15 000 22 npud
stnjuy hwdwpnuip
5.2| UhowqquihG thwunwpnpwjhl wypbtnhwhyGhp
‘Lhipinodw i wptnhunhyg
5.2.1| Uyptnhwhyh pnqupynud’
w) | hwdwfunpnh gpudwlwl dhengGtph nhiynGugiunip 0.15%, Guquqni)Gp’ 45 000 << npud
P)| wj wywhnynipjwl nhwypnud puwn jpugnighs wywjiwlGwynpjuonipjub
522 ;jl[éil? En?lkjfz UBULWy ORE puupluwd whptnhuhyh huunwnnd wj ponupyiw 5.2.1 uvwyughG + hwunmwwnnn pwGyh vwughG
5.2.3| Qwuwmwpnptiph nyniGnid L unmgmd (gmpuwpwlsjmp hwpbph hwdwn) 35000 << npud
UlGhwdwwywwnwuuwimpyntGGipny thwumwpnptiph pnmind Jéwpdwl
>.2.4 (nipupwiGsynip hwpbiph hwiwn) 50000 4& npud
5.2.5| Uyptnhwnhyh ywjdwGGbph thnpnfunipni 25 000 << npwd
526 Uyptinhnpyh htin Yubynui/sbnyw) hwiwpnd pwhwnnth 25000 22 npud
hwiwdwjlnipjuip
o : <
5.2.7| Wyptgpwpgh qnidwph Jawpni 0.15%, GuquqnuyGp’ 10 000 << npud, wnwytjugneg ﬁg<7r5}p0ui)g
Ununwhwiw wyptnhnpy
5.2.8| Uyptnhwhyh jud npu yuwjdwlibph hnthnfumpjwl dwlnignud 25 000 << npud
5.2.9| Uyptnhwhyh hwumnwwumnid®
w) | wy) pullh gpuiwlwb dhongGhph ghiynGugiunip 0.15%, Guquqnu)Gp 40 000 << ppud
p)| wj wywhnynipjwl nhiwypnud puun jpugnighs wwjiwlGwynpjuonipjul
5210 ;(l)ullli;;u;lilpnphph pGnniGmd, unnignud b myupynid (JnipupwGynip thwpbkph 35000 22 npuid
5.2.11| Uyptinhmphdh wuwjdwGGtph thnthnfunipnil 25 000 &< npud
5.2.12| Ulyptnhwmpyh htwm Julsnid/sbnjw) hwiwpnod 25 000 << npud
5.2.13| Uyptnhun nfuwGgmd 0.2%, GJuquqgnijlp’ 45 000 << npud

UhowqquighG thwumnwpnpwjhl gnpounGnpiniGGtph jnugmghs wpuydw6ahp
UhgGnpn pwGlytiph dheGnppuydwpGhpp b wyj) hwunwgh Gepujugyuo dwhuubpp quGaymy GG jpugnighy

"QwjphqGupw(y" PLL-h thnunwjhl dwuubpp quGdynd kG jpugnighys

owqqujhG pwGlwhG Gpw, pGtph uwlwqlb

6. MpuwimplnuyhG gnpownGnipymGGtp

wnbjh 66 Gwl MwhmunwjhG wyptinhw

Stanby L/C) hudw

6.1| <wdwfunpgh hwyyhG YuGluhy dhongGhiph dninpuwgpnid’ ?
o << npud 0 2< npud
e UUL njup 0 << npud
e wj wquin thnjuwplbiih wpnwpdnyp Pwlyh wikGonyu uwljughl
6.2 | Qwdwfunpnh hwpyhg YuGhupy dhongGtiph mpuwiwnpmyd’
e X< npud 0.3%
e UUL gnjuip 3%°
e wj] wquw thnfuwplybjh wpwnwpdnijp Pwllh wiklopyw uwljwqghl
6.2.1| «ABB-0OUQ LhQULEU» (Kwjwumwbh Udtphlyjul <wdwjuwpwubh
«Opthwi9jub gjninuyjuG hwiw)lplGtph qupqugiwb» opwgph 0 << npud

nowlwlibpnd mpuwiwnpynn Jupltip)

7 Uiy GeppGlm Guunmulny dnunpugmjng gnivuy

roh
Y4y ‘/

lwqhl sh quildynid:

8 Gypnny pwpnuhG huppyGiphl dnunpwepyng gnidwplbph hwdwp uwlwghl sh quibdynid:

¢ Oypwlhg pulybph hudwp uwl

ohlip wurhiwlijnud | syl i Gugph:

&1/




6.2.2| «ABB-UQ-11» (X< Guwnwywpnipjwl wfuwwnwuqih «Gnimuywi
nwnpwopwjhl mmtuwywl qupgugiwb opwanptiph hpwywlGwgdwd

qpuublyuly yhwmwlwl hhiGuwpyh Ynnihg hpwwlwgynn 0 << npuud
wjqtgnponipjwl bhGwluwynpdwl opwagph ppewlwyGtipmd npwdwnpynny
Jwpytip)

6.2.3| «ABB-UQ-N» (- jnqunbGunbtiuvwlub hnuiph dpipmiGhph (qGniiGhph) 0 << npud

(ywunwyny wgpnytpwiwldwb ninpunhl npudwnpynn Jupybph
nnynuwnpniplGtph untpuhnpuuynpiwG opwqph 2pewGwlGhipnid
wpwiwnpyng Jupybp)

6.2.4| «ABB-UGQ-PN1» (X<-nud 2019-2024 pjwlubGtph wmwywpwpnionipjul 0 << npud
qupqugiwb (yuwwnwlng npudwnpynn yupytph wunynuwnpnypGhph
unipuppuynpiwl opwqph ppowGwlGhpnid wpwdwnpynn yupltip)
6.2.5| «ABB-UG-P1» (XL GU «Fjninulul nmwpwopltiph mGmtuwlub 0 << npud
qupquqguiwb onuqptiph hpwwliwgdwl gpuutiGyuy» ML 3dY-h Ynnihg
hpwywGwgynn gymnunbGumtiuntpjuwl npnpunpG mpuwdwnpynn yupytph
untpuhnuynpiwl opwagnph 2pow GwyGtipnid mpwdwnpynn Junpytin)

6.2.6| POS wmtinthGwih vyyuwuwpyiwl Guuwwnwlyny pugquo hwyhyGhphg 0.3%
JuGfuhly shongGtiph wpwiwnpnui
6.3| Lbwjuyhlnid juwluhy dnunpugpyud julfupl shongGbph mpuwdwnpnui’ 0 X< npud
6.4| ApwiwlhGtph huynpjwl thnpdwqgGlnd (Ghpunjuw UUL)
o XL gpwd 0 << npud
* wj] wquu thnfuwpltijh wpnwpdniyp 0.1% GuquqnyGp’ 200 << npud

6.5| ddwpniGuwlynipjuwl hwnfwGh)Gpny hGudw), Glupuqupnpjuo,
wuwwmnjwd npuiwlhGhph hnfuwGuwynd®

o X< npud 0 << npud
e wj] wquu thnfuwpybjh wpnwpdnyp 3%
6.6 UnmwnunpwiGiph hwpynud, thwpbipwynpnud b htin Jpwnunpé 1 % GJwqugniylp 200 << npud
6.7| Guwlfuhy dhongltiph mtnuihnjunid hGuwuwghnb pGYytpmpjuwb thongny wuwjiwlwgpujhG

6.8| _U3LhQLEULULUD unnpuwpwdwiniGlpnid POS mtipdhGuyGph
thongny wpnwuwhdiwljuwb pwGytph Ynnihg pnnupyyuwd wjwumply
pwputipny JuGiuhYy dhongGtiph mpwiwnpnud

o X< npud 1%
o wj wquw thnfuwnpybh wpwmwpdnip 3%
7. GnpdwnGnipniGGtp wpdtipnptinny
7.1 Qwdwhunpnh wlmbhg L (Qud) hwyyhG wpdbpnptph wnp L Juwdwnp' G-wldnuip yuwmwnpynud £ gnpdwpph wpdtphg
7.1.1[ Mbnmwywl ywpunwwumndubp'
o thGsL 100 000 000 X< npud 0.05%
e 100 000 001 X< npud L wykjh 0.04%
7.1.2| Uy wpdtpnptp’ NuwjdwlwgpujhG
Mbmwlwl ywpnwwniubtph thnfuwGgnud.
o EijuipnGuyhG tnuGuyny 500 << npuid
o Onpwjhl tnwlwyny 1 000 X< npud
7.2| Updtpnptph pnityuyh yipwptipjuy mtnbiuwwumynipjwl npudwnpnud 0 << npud
8. «Puwll-<wdwiunpny hwiwljwpg Cwyuljub opugnptp)
8.1| Quiwlwngh nknunpnud 0 << gpud
8.2| Wiklwdujw vyywuwpyiwl Jupdwydwp 8 000 << npud
8.3 | EtywpnlwjhG umnpugpnipjwl qhGtpwgnid L mpwiwnpnud 0 << npud
9. \ «bGwnbtpltn pwiyhig» / «Unpuy; pwGlhGg» dwinwympynG \
9.1| Uhwgiwi( dhwljuq qniwp ghubine b gnpownppbtip hpuwlwGwgGtipnt
hGwpwynpnipjudp
e Gunulwpwn qltpwglng vwpph mpwdwnpiwdp 7000 << npud
e Unw(g qunulwpwn qbGtpwuginng uwpph npudwnpdwl SMS 0 &< npud
hwnnpugnpnipjwl thongny qunumbGupunp unw Gwint ghiypnid
e OAUTH 2.0 wpdwGwgpnipjuip wptuwwmnn opwgpujhl wuywhnydwG 0 &< npuud
thongny qunuwpwnp unw Gwint nhwpnud
9.2| Uwwuwpydwb yGwp (phnbijnt b gnpowppGbp hpwwlwg Gt 0 << npud
hGwpwynpnipjudp)
9.3| UhwyG ghntint hGwpwynpmpjudp dhwgiwl b uyyuwuwpydwl ydwnp 0 << npud
9.4| Lpwgnighs qunuGwpwn ghGbpuglnng vwpph wpwdwnpnud 7 000 X< npud
9.5| Gunulwpwn glltpwginn uwpph mpwdwnpnud’ YnpgGtin ud |Gwutint 7 000 << npud
nhwpnid
9.6 -Rwpunuyhb jud pubuyhlt hwiyyhg thnpuwbignid pupnh hunfupny 1%
10. JwnlwjhG gnpownGnipniGGkp
10.1| ShGwluwynpiwb qnpohpltp mpuiwnpbnt hhiGuwlwl wwjdwGwgph 50 000 << npud
YGpiwG L duniljinp bphupudqiwt uywuwpliwt Jdwp!®
10.2| dwnpluwjhl wupunmwynpnipymGGtph yepwptipjw) mtntjuiph mpudwngpnid 3000 << npud
(Ghpwnyuy UUL)
10.3| dwpyuwyhb qoh ybpwpbpyw) mbntiwiph mpudwnpmy’ dpgnyphG 50 000 X< npud

Jwulwygbnt Gywwwyny (Ghipwnjuw; TUL)

10.4| Qwdwdw)lnipjul wmpudwnpnud (Ghpunju TUL).

e gnuyh wnwpyuwjh yupdwuwimpjul hwiwdwjlGnpyni

¢ gnuyh wnwplyuwjh utithwwGwwntiptph thnthnfunipjwl
hwiwdw)Gnip G

e gnuyh wnwpyuwjh hwugbh thnthnfunipjuG hwdwdaw)Gngpjm b

o gnuyh wnwpyul wnwGéhG ShwynplGtph pudwGtnt hwdwaw)GnipniG

e gnuyh wnwplyuwjh Giuundudp w)p mhwh whw. gpubgnid juumwpbin
hwidwdwjGnipniG

10 000 << npud (Jnipwpwlsjniph nhypnid)

10 Uuljuaghtip sp Yfypusnifnnd GGzl 30.000.000 (bt dfyfnt) << i fusd husbwpdlp wpunpdnpl sy SpGeuunnpiwG grpopp Gty wpudunplyn: hdGulwa
wudwlwgph lpdwl L dwdybnh bplpumudquw G nhuypnod:




10.5] Qwiwdw)lnipjuwl mpudwypnd (Ghpwnjw) UUL).
e gqpuyh wnwpyujh whnmhwiwpwlhph thnthnfunipyniG
e qnuyh wnwplyuwjh (mpuwbuynpuwjhG dhongh) << b UL uwhiwGGtphg 10 000 << npwd (Jnipupwsyniph nhuwpnid)
nnipu quint hwdwdw)Gnipjn G
o mbtifuGhjwlwl widGwgptipnud thnthnfunipyniG
10.6| Q-pwyh wrwpyw hwlnhuwgnn qniypp gpuyhg wquunbint yepwpbpjug 10 000 << npwd
qpnipjwl Jud gpuyh wnwpyuw hwGnhuwgnn gnyptph dwuny
hwiwdw)impyniGGtph YpyGophGulh wmpuwiwnpnud
10.7| Jwpyp/JupluighG qoh wwydwGGtph YhpwGuwynd (Ghnthnfunipyn )t Jupyh/Jupyujhl qoh dGuwgnpnh 0.2%-h swthny, GuwqugneyyGp’
50 000 << npuid, wnwytjwgniyGp” 5 000 000 << npud
10.8| Jwpyp/Jupluwjhl qoh dwiltinh thnhnfunipniG’
o thisk 6 wihu duniytininy tpupuwdqdut nghypnui Junpyp/JuwnplwjhG qoh dGwgnpnh 0.5%-h suthny
e 7-12 wihu dwiltnny tpupwdquu nhupnud Jupyp/JunpywhG qoh dGwgnpnh 1%-h sunhny
e 13-36 wihu dwiltwnny tpupuwdquui nhypnud Jupyp/AJupyuhl goh dGwgnpnh 2%-h swhnyg
10.9| Pwiyh hwiwdw)impjul niypmd Jupyh/Jupyujht qoh 30 000 << npud
wwwhnyywonipjul dhongh thnthnfunipjniG. (Ghpwunju UUL) (nipwpwGyynip wwwhnyyuonipyjul
dhongh thnthnjunipjwG hwdwn)
- gpuyh wnwpyuwl wnwe Gwlwpg gpuyny thnthnfubine nghwypnid 0 X< npud
10.10| Pwlyh hwiwdw)Gmpjwub nhypnd Lwdwhunpnh nhintdh hhdwG Ypw
JupyuwyhG yuwydwlwgpny Guuwnbuywo wduwwl SwpnudGhph optiph 10 000 << npwd
thnthnfunipyniG
10.11| Uwpjwd, wpuhjwgywd quplbtph, gpudh wowplubtph Jepuptpgug
wbntywlph mpwiwnpmy (Gepunju; UUL) 5000 X< npuud
10.12| PwGyh hwiwdw)jlnpjul niypmd gpujunpjud wlpwnd gniyph hwugtinud 5000 << npud
pGumwGhph winuwih hwyyunmd jud hw)unwd wldh hwpywunniihg
hwnud (GEpwnjw; UUL)
10.13| Jwnpyp/sybpuubqlynn yunpyuwjhl qoh yunududlytn dwupdwl uwhdwynid £ ngjw) Jupyunbuwyh wuwydwlGbipny
heGnppuiywn'?
10.14| UGpwnpd qnyyph (hhthnptiph) gpuiyh hpuwynilph whmwlw6 gpubgnud << junuuwnph Yndhutmd (uwuwghbn Gpdwo kb jnipupwlsynip qpuagh
(hhthnpbpp) hwiwp) (Ghpunju; UUL)
10.14.1 4 wuwwwlpwjhl opnud 30 400 << npud (thwlguq)
S —— st ot |5 40 st
1 wyuwwnwGpwjhG opnud 155 400 << npud (GhwGywq)
10.14.2 Gowlnnt wuwjiwGwgptpny hpwyniGph whnwlwb gpulgmy pun ;‘ $§E$$$gﬁiigg gﬁﬁtg 1272::88 jz 1?111131? ((g]lll$([iill}$2)
Yunwpdwl dudytinGph 2 wptuwwnwlpwjhG opnud 175,400 << npud (Ghwlyug)
T4 i i g o i st 2wt Comnd— 3300 ol Wi
10.14.4 UwhdwGwhwynuiGhph ytpwpbpjuw) Shwubwlu6 ntnbiulph uvnwgnod ; $§E$$$g§$§ig 2£Etg ;iﬁgg iz $$3 Egﬁ$g&$g;
puw junupdw( dudytnGtph 1 wyuwwnwlGpwjhG opnud 64,200 << ngpud (Jhwlyug)

10.14.5| Q-pw wjwlwih unwgnud 0 << npud
11. \ QnpownGnipjniGGtn ujwumhy pwpnbpny \

11.1| MasterCard, VISA International Lwnuntp MC Business,

MC Business (wnuig hujiuwG)

Visa Business (wnrw(g hujiwG)
11.1.1| Lwpwh pnnupynid 0 ¢< npuid
11.1.2| Lwpwnh wpdniypp << npwd
UUG nnpun
Gypn
[ nnipih
11.1.3| Lwpumh pmwy pnnuplynid 5000 << npud

(1 puGlu)hG opgw plpwgpnud)
11.1.4| LwpwwjhG hw)yh pugnd b Jupnud 0 << npoud
11.1.5| Lwpwh uywuwpyiwl nwpbwb yéwp 10 000 << npud
11.1.6| PIN Yynnh unwgnwd /dtlwuqudjw PIN Ynnp sms-ny unwuwint nbiypnid 0 22 qpuid
uwwghu, quudynwd  pwpup
npwdwnpbijhu/ PIN Ynnp PIN dpwpny utnwtwint 1 000 << npud
nbwpnid

11.1.7| Lwpwh gnponnnipjul dwdljtinn 5 mwph
11.1.8| Yhg pupwnh mpudwnpnod 0 << npud
11.1.9| Yhg pupup vyuuwpfiwbd nmuptiub Jawp 5000 << nnud

11.1.10

Ahplmwhl pumnf sGjwqnn dGwgnpn pwmn hhdGulpud wpdngpnyg

o < npuuidny pupunwjhG hwpyh nhiypnud 0 << npud

o UUL nnpupny pwpwwjhG hwyyh nhypnud 0 UUL nnjup

e Gynnyny pwpwuwjhG hw)yh nhiypnud 0 Gypn

e [} nnipiny pupuwjhG hwpyh nhwpnid 0 (Y nnipth
11.1.11 | dwplupl pumnbn

o JwpluyhG pwpubph sGJwqnn dGwgnpn 0 << npuud

e JuwplwjhG qoh pugdwl hGwpwynpmpjm b Spwiwnpynmd k£

e Pwgynn Juplwjhl qoh wnwybtjugni)l vwhdwlwswth

wnwybpugmjGn 10 416 << npud jud hwdwpdtp wpmnwpdng
YtuignuyGp 10 di6 << npund i ndtip wpnwpdnyp

¢ Spwiwnpynn JupyuwjhG goh nhiwg hw)dbgpnn wwptyjw
wijwlwlwl mnynuwnpnypn

15%-19%

" Juplp/JuplughG Qof wuydw GGEph JhpwGuynid (hnginfunipiniG) b6 hudwpygnud®
plpuwgpnud wy

[

iy o Jwoh mpwwnpnidp:

npnyplbph inanfuniypym GGbpp, Juplh/fuplught oh qnponnnip w i

2 Ywlwqplp Jepupbpmd F18.09.19p.-hg wpwdwnpyng Juplbphl/sdbmulubelyng Juplughl qotphl, pugunmpudp’ opuepuhl phunipuGbpny mpudwnpgng

Juphbph b Juphuyhl @obph, «Pnpp b dhghl dhnbuwpluunfy
oplilipmy Guifuunnbujwo nhuypbph L sunhbiph, Alswbu Gul Juplbph/sybpuluGeng JuplughG otph ' Pullh

F 7

pjuili ug

quwl wowlhgmpul dwuply << opllpny L «Uyy quily

finli

G Unknh / ll./‘» K

hwlomy Jumnuwd:




BUBRPQUEURU LYY OLRL hunfwlpupgnidf htnnljuy gnpowppGliph b

e Snynulitiph hwygwplyiw6 wpnnbyuy dwdltin | sh Yhpwnynud
11.1.12| Lwmnuhl huwpyhl welw gnulul dGugnpnhl huwpybemng unupbluwl mnfnuwngpngp
o X< npud 1%
o UUL nnjun 0.01%
e Gynn 0.01%
e (1) nnipth 0.01%
11.1.13 | Lwpup YpybGwlyh mpudwnpnd Gnyy6 gnponnnipjul
dwiwwywhwwnywony, pwpumh YGwudw, Ynpunmh L (Gud) pupnh 5000 << npud
wyjuyGtipp 3-pn wGdwlg hwyjmGh nunGwim nhwpnid
11.1.14| SMS dwnwjmpjul shugmd (Ghpunju) UUL) B 0 << npud
11.1.15| d8wp jnipwpwlgnp unwgyjuwd SMS-h hwdwn (Ghpunjw LUL)
- 24 L UK poowjhl oybpwnnpGliph hinwunuwhwdiwplph nhwypnud 0 << npud
- wy) bpypGhph peowjhl owytipwwmnpltnh hinwhunuwhwiwnplbph 100 << npud
nhwypnui
11.1.16 | LwupunwjhG hwpyh hwiwipmd (YuGiuhy shengGbph dninpwugpnud) 0 << npud
11.1.17 | LwpunwjhG hwpyh punjwoph npwdwnpoud 0 << npud
11.1.18 | LwpuwjhG hwpyh (pugnighs punyuoph wmpudwnpnd (Ghpunjup TUL) 0 << npud
11.1.19| UhgGnpyuydwp pwpunny pwlyh puGyniwwnGlphg ulfuhyh mpudwngpiwl hwiwp
o X< npud 0.5%
11.1.20| UhgGnpnuydwp pwpunny pulyh Julfuhjugiwl Ynbtphg POS terminal-
ny Jufuhyh mpuwiwngpiwl hwdiwnp
e X< npud 0.5%
e wj] wquw thnfuwnpybih wpwmwpdniyp 3%
11.1.21| UhgGnpnuydwp pwpunwyhG hwpyhG wnlw dhengGtinp wnwlg pwpumh uGuhijugltint hwdwp
(YJupluyhl pumnbpny pupuwhl hwpyhg wewphl whqud Jwlfupl bipwgpnidGhpn fipwy gynid b6 puig ybiu wwunpl pumnh djigngny)
o X< npwd 1%
e wj] wquw thnfuwnpybh wpwnwpdniyp 3%
11.1.22 | UhglGnppuydwp UpLw hwdwlwnpgh wy pwlytiph puGyndwwmbtphg L jubuhjugiwb Yhntphg Jubuhjugiwl hwdwp
o X< npud 1%
e wj| wquu thnfuwplbth wpnwpdnyp 3%
11.1.23 | UhoGnpnwydwp wpnwuwhdwGjwl pwGytph pwiyndwwnmbtphg L jubuhjugiwb Yhntphg Yulfuhjugdwl hwdiwp
e wj] wquw thnfuwnpybh wpwmwpdniyp | 3%
11.1.24| Lwpwnhg pwpn thnfuwlgmu hGubtpGtnny L puGyndiwwnmny
o nhptinwjhG pupnbtph hwdwp 1%
* Junlwyhl pwpwnbiph hundwp 1%
o wpuinljw] dwiltnny yupywjhG pwpnbph hwiwp 1%
11.1.25| Unw(g Lwpnh Yhpweiwb Lwupnwihl hwpyhg wiiwuhy thnfuwlgnd / hnfuwpynui /. («KUSLRALEULT LU ORLY hwdwljwpgnid, <<
L UL wy) pwGybp)
e nliptitnwjhG pwpwbtiph hwdwp 1%
e Juwplwjhl pwpwntiph hwiwp 1%
e wpun(jw) dwiljinny yupluwjhG pupumtiph hwdwnp 1 %
11.1.26 | hGwmbplGhwmAinpwy)] pwiyhGq hwdwlwpgny wnwlg pupnh jhpwndwl LwpunwihG hwyyhg wijwbfuhl thnfuwlgnid / thnfuwpynni/
(«LU3LhQLEULULUY PLL  hudwlwpgnud, {< L UL wyy pwlytp)
o < npuiing pwpuughG hw)yh nhupnid 0%
e UUVL nnjupny pupunwghG hwpyh nhypmd (K< UL Shongny) 0.1%, GuqugnijGp’ 5 000 << npund, wnwytjwgnGp’ 20 000
<2< npud
e Gypnyny pwpunwghG hwpyh nhypnud (KL UL Shongny) 0.1%, ﬁqwqulqmjﬁp‘ 5000 << npu, ull’lU.lL[h[U.lql’ll]ﬁ]}‘ 20 000
X< npud
e [} nnipny pwpunwhG hwpyh niypnud Qh pnyjuwunpynud
11.1.27| Uh9Gnpnwydwp wGywGfuhy gnpowppltiph hpujuwlugiw G hwdwp 022 npud
(wnlannip POS wmbtipdhGuyny)
11.1.28 | Unw(g pwpuh fhpwndwl Lwpumwjhl hwyhg wiiwbuhy
thnfuwGgnuiGp wpwtipyhp, wyn pynid Gubl bGuntpGtn/dnpw) pwGyhGq hwiwdw)G unyy G vwwqbtph 2.2.4.1 Ytnh
hudwlwpgny
11.1.29| OpwywG gnpownlnipjwl wnwybjugniyG gnidwpp (oGpuyG hwjwunwagpynn ghiptimwhG qnpownppltp, pwgwnnipjudp pulyh
gnpowniwlywl hwiwjuwpgnid juwmwpynn gnpowppGhph)
o << npuiiny pwpuwghG hw)yh nhupnid 4 000 000 << npud
o UUL nmunny pwpuwjhG hwpyh nhupnid 10 000 UU'L nnjup
¢ Gypnyny pupunghG hwyh nhwpnud 9 000 Gypn
e (1)} nnipny pwpunwhG hw)yh niypnud 800 000 N} nnipih
11.1.30| Smpwpwlsnip yubhuhYy gnpowninipjul wnwytjugnyy i gnudwpn (pupunh dthongny pwGyniwwmny Yubfuhyh unwgiwb gnpowpplph
hwdwnp)
o < npuiinyg pupuuyhG hwpyh nhuypnid. 500 000 << npud
o UUL nnupny pwpuwghG hwyh nhuypmd 1200 UL nnpuphG hwdwndbp npud
o Gypnjny pwpuwjhG hwpyh nhuypnud 1100 GypnyhG hwiwnpdtp npud
o [} nnipny pwpunwhG hw)yh niypnud 100 000 () nnipniG hwdwpdtip npud
e Opwjwl gnpownGmpniGGtph wnwybjugnyG pwiwuyp 20
e Ujn pynud opwljuG YuGfuhl gnpownlnipyniGGuph wnwybjugne G 20
pwlwyn
3 SMS ownuympyul dpwgnidp wuy nfip L ppnp puyy upGGhph 1 i whjunulqnipjul GunnwenidGbphg b GGmy:
# Umnuwuwhdwlpul poguijhl ougly pGhph hbmuf 7 ipGhph huduwy luighln nud [ 01.09.2017p. -hg htunn:

i1 pu G hwphg hnfuwbgynng gniwpGhph hwdwp wwlughl sh quibdynid.

v KUBLPALEULULYY OLL-mu dwdlliunuhl wywly Geppllm Guumwling,

v «U3LPQUEULU LYY OLL-mf wupumuwynpmpym G6Lph dwpfwl Guunwlnyg,

V' Lupmnp hwlpfw G wppymbpnd sbywqnn dhugnpph JEpunupd Jud dhgnglGlph mbnuginfunid «SUSLRQLEULU LYY QLL Ginp pupmnuhl huipghd,
Lwpluyhl wiwhdwbuswiginyg pupef gopuaf yupuquynid Gop pupapli pugdwo Jupluyhl dhengGbph mbnuhnfunid” Gufunpy Juplughl @of dupdw b hwdwp:




11.1.31| UhgGnpnwy&wp JuGhuhy/wGywbiuhy qnpowntnipjuwl vwhdwlwswihtph
Ytpwlwjiwl hwiwp /opwyuwl gnpowninipjwl vwhiwGwswihp vwhdw by 1 000 << npud
UhGsbL hGquuywuwnhy/
11.1.32| Lwpuh dninpwgpnidp showqqujhG STOP gwGy (14 opny vty 15 000 22 npud
nwpwownowlnui)
11.1.33 | Lwpup Gpwgpnuip showqquijhG STOP guilyhg 0 << npud
11.1.34| Lwpwnh wpgbjuthwymd 0 X< npud
11.1.35| Lwpunh wywwpgbjuthwlynd (3 wiquy ufuwy PIN Ynn hwwptijn 1000 22 gpud
nhwpnid)
11.1.36 | Lwpunh wywwpgbhjuthwlynud 0 << npud
11.1.37| Uh9Gnpnwydwp jnipuwpwlsnip wlhhul pnpnpwplynn gnpdwpph hwdwp
htimquGdtwl nhypnud
- Uppw hwiwlwpgh wnlunpuwjhG vyuwuwpliwl Yenbpnd
pwlyniwwmibpnmy juunmwpywdo gnpownppltiph nhupnid
- Uy pwGytiph wnlnpuwjhl uyuwuwpiwl jhnbpnud b puGyniwmn Gipnud - 1000 << npud
Juwwpjwo gnpowppltiph nhiypnud -25 UUL nnuphG hwdwpdtip npud
11.1.38| Lwpuh thwynud 0 << npud
12. Uj1 SwnwynipjmGGLp \ \
12.1] 4L YL wpnwpdnyplbph hinfuwpdtipGbph yepwpbpjw) mbnbynipjw 6 mpudwnpnud 0 X< npud
12.2| {tnwwwwndt wpmbpyhp, 1 top (Gepunjuy TUL) 3000 << npud
12.3| ®nunny wowpnd (Ghpwnjw) UUL)
e DHL (dhGsL 150 gp.) 40 000 << npud
o unynpuw@ thnunny (GhGsk 150 gp.) 1 000 << npud
12.4| PwlYwjhG junphppuunwlwl dwnwjnipniGGtp MNuwjiwlwgpujhG
12.5| 9pwiwluwb dhonglGtph (wpdbpltph) mtnuithnfund (hGuwuwghw) MNuwjiwlwgpujhG
12.6| Upwmwpdniph thnfuwpynud.
e (itippwllwjhG Pwlyh wiklGopjw thnfuwpdtp
¢ thopwlljwjhG MuwjiwGwqpuyh
12.7| Mtnwywb nbighunph EiaupnGwjhG hwdwywnghg hwpgmy hpwwlwglbne ownwjnipnil’ Bnmpuwpwlsnip thwumwpnph hwdiwp’
5000 << npuid
12.8| Pwpdpwiljupg upwhnd uwwuwplpdwi ygwup ° 50 000 << npud (nmwpblijub)

Pwllh ynnihg Swnmggud dwrwmpniGahph nhiwg vwiwqltnn qubadymy 6 thu6 << gnuning:

Yuuguwd AwGynud qnponn Unpunpunhy hwswjunpnGtph nuuwlwpqiwl uyqeobplnhg’ {wdwhunpmGtph@ fwpnn 66 wowewnlyty wyp vwlwqGbn:
Unw(dhG {wswiunpnbliph hwiwp wy vwiwqGtph vwhiwnd6 hpufwlugymd t hwiwdw)6 uwyiwGwuaph:

UnyG uwijuqGhpnp ypuptpdms 66 {wswiunpnh Yynnihg hpuywlwgynn vnwGnupm qopownnpinGaiphG: Annp w6 ghwptpmd, tpp qonpownGmpjul
hpuubugiw hwiwp pnpuijhg puGyp jud gnpownimpyul vyuwuwpyiwlp Swubulyhg theGnpn pmbyp jpugnmghs SheGnpruydwnph Yawpdwl
wwhw(y t Ghipywywuglnud Yud quGdnd Pwblhg, YinghGu hpuymp L Jpuwwhnd jpugmghs qubdty wyn sheGnppuywnp {wlwlunpnh hwyyhg'

1 pnudG Gpw Ynmihg wpngkG Jawpywd uwnwnupn dheGnpopuydwph:

‘Ltinyuwjwgdwo nwywqbtpn, gunypGtpn b SwowympinGGtph gwGyp dwdwiwyh pnGpugpmd Ywpnn 66 thothntuyby, hGsh wuhG {wiwiunpnGbpn
Yhpugtyytl LuGymy weljw wtnkjumn SwupwympniGhg, Wwdn hpwuwpulmibnhg ud quiqiuewghl wyy puwwmijwushengGtphg:

6 Ulqwuwpl]liwﬁ Ydwpp sh vupuoymd Pwllih A quuh hwdwfunpnlbph L Guaubg htn infuluuulgywo wldwlg, hGswbu Gul 20.000.000 << guud quwd gl
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ywlwhG anpyuwopny/ niGbgnn nbghnbbun Gy 1y hwdwfu

it dpu:

lo wywln mbhgnn [zwa”w[unm}ﬁbﬁ[z ypw I 20.000.000 << gpud jud gl hwdwpdbp wpuwpdngpny puliuhl



